

Сборный автобусный тур «Были и небылицы о богатырях и царской птице»

Москва - Рязань - Коломна - Москва
Тур для родителей с детьми и взрослых
03-04.11.24г.

В праздничные выходные приглашаем родителей с детьми и взрослых в увлекательное историческое путешествие. В Рязани отправимся на спектакль-променад со Скоморохом, услышим звуки старого города в своих наушниках, узнаем множество тайн, а также познакомимся с историей создания знаменитого леденца - петушка на палочке. В Коломне нас ждут могучие витязи – ратоборцы со своим ярким шоу и разнообразные приключения в Затейном дворе «Перепутье эпох».

<p>Что ждёт участников тура:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Обзорная экскурсия по Рязани - Экскурсия «Царский леденец» в Музее истории рязанского леденца - Спектакль-променад «Тайны города Р» 	<ul style="list-style-type: none"> - Шоу ратоборцев в Коломенском кремле - Экскурсия по Коломенскому кремлю - Коломенский затейный двор «Перепутье эпох»
--	---

Программа тура*:

<p>1 день 03.11</p>	<p>Рязань Сбор группы с 07:45 на платформе станции метро Котельники, у первого вагона из центра. Встречает гид с табличкой с названием тура. 8.00 Отправление в Рязань Рязань — один из древнейших городов центральной России. Рязанью изначально именовался город, расположенный в 50-ти километрах от современной Рязани, но он был полностью уничтожен монголо-татарами в XIII веке. Город на месте современной Рязани был основан в 1095 году и именовался как город Переяславль (в Рязань был переименован лишь при Екатерине II), а бывшую разорённую столицу княжества стали именовать Старой Рязанью. Рязанью также называлась и вся окрестная земля. А ведь когда-то она своим богатством и могуществом, спорила с Москвой. Многое от красоты и величия прошлого удалось сохранить и до наших дней. Экскурсия «Царский леденец» в Музее истории рязанского леденца В ходе экскурсии с интерактивным шоу мы расскажем, где и когда начали производить сахар, из чего в старину делали конфеты и как появился любимый многими петушок на палочке. На сладком мастер-классе по росписи леденца наши мастера научат варить знаменитый рязанский леденец, и затем каждый сможет расписать его в лучших традициях сахароваров Рязанской губернии. Будут приятные сюрпризы, сладкие дегустации, подарки и сувениры! Обед в кафе города Спектакль-променад «Тайны города Р» Весёлый Скоморох проведёт вас по знаковым местам Рязани. Вы рассмотрите интересные здания и памятники и, слушая голоса артистов и красивую музыку в наушниках, погрузитесь в атмосферу древнего города. Узнаете, откуда глаза у грибов, что такое дропнуть и кем на самом деле был Олег Рязанский. А диалоги главных героев не раз заставят вас улыбнуться. Что вас ожидает Вы прогуляетесь по площади Ленина, улице Почтовой и Лыбедскому бульвару. Увидите памятник Евпатию Коловрату, библиотеку Горького и кремль. Из спектакля, полного исторических фактов и нескучных сюжетных поворотов, вы узнаете: Почему в Рязани грибы с глазами и при чём тут Есенин Вкусный ли калинник, который так ужасно пахнет Каким человеком был князь Олег Рязанский и почему не стоит верить всему, что сказано в летописях Что такое дропнуть (спойлер — не бросить и не побежать) Правда ли, что в центре Рязани была электростанция И многое другое! На время променада мы выдадим вам стереонаушники высокого качества. В спектакле использованы голоса профессиональных артистов, музыкальное оформление и звуковые эффекты Во время променада вы получите сладкое угощение С вами будет сопровождающий — Скоморох Размещение в отеле "Форум 4* г. Рязань. Ужин за доп. плату (500 руб./чел.)</p>
<p>2 день 04.11</p>	<p>Коломна Завтрак в отеле «шведский стол» Освобождение номеров. Переезд в Коломну Шоу ратоборцев В программу входят: - Посещение комплекса «Коломенский кремль».</p>

- Встреча с русскими витязями, облачёнными в доспехи.
- Экскурсия в гридницу – музей русского оружия.
- Посещение прясла стены и башни Коломенского кремля.
- Показательные выступления ратоборцев, бой на мечях.
- Фотографирование в доспехах.

Обзорная экскурсия по Коломенскому кремлю

Коломенский кремль – это сохранившаяся живая история XVI века. На живописном берегу у слияния двух рек Москвы-реки и Коломенки, возвышается древний Кремль Коломны. Кремль «живой»: на его территории располагаются уютные одноэтажные домики, в которых живут местные жители. В старинных особняках расположились оригинальные музеи, открыты гостеприимные кафе. Это единственный Кремль в России, где жизнь не останавливалась на протяжении многих веков.

Обед в кафе города

Коломенский затейный двор «Перепутье эпох» представляет вниманию посетителей реконструкцию, модели и стилизацию средневекового оружия, средств защиты, одежды, предметов быта и ремесел Древней Руси и Западной Европы.

Программы проводятся в оригинальном фестивальном формате с максимальным вовлечением в процесс всех желающих.

Атмосферности происходящему придает небольшая коллекция средневековых артефактов.

Мастер-классы:

- стрельба из лука и арбалета,
- современный мечевой бой на безопасном оружии;
- украшение ткани или глины набивным рисунком,
- письмо на восковых дощечках и гусиными перьями и др.

Свободное время на покупку пастилы и сувениров.

По окончании программы отъезд в Москву.

Возвращение к ближайшей удобной станции метро.

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Отель Форум 4*	
2-й стандартный	14300
1-й стандартный	16100
3-й местный (комфорт)	14300

В стоимость включено:

- **транспортное обслуживание по программе:** автобус туристического класса.
- **проживание:** 1 ночь в гостинице «Форум» 4* г. Рязань.
- **питание:** 1 завтрак (шведский стол), 2 обеда;
- работа сопровождающего и гидов.
- **экскурсионная программа (включая билеты в музеи)**

В стоимость не включено:

- ужин – 500 руб./чел.

Фирма оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объема программы.